PEMATE 5%
. e BEZPECNE

GARAZOVE BRANY e SPOLAHLIVE

NAVOD NA MONTAZ
VERTIKALNY ZDVIH



| NAVOD NA MONTAZ

Symboly
Znacka nebezpecenstva: Délezité
(bezpecnostné) pokyny

Znacka informacii,
Znacka pokynov: rady alebo typu '
-

\Q Znacka knihy: Doplfujuci navod k

Znacka oka: Pozrite sa na / Skontrolujte

- E Znacka DPD Dokument o spracovani bran

i

VsSeobecné varovanie

PEMAT=

f Znacka ruky: Manualne ovladanie

Znacka retazoveého kladkostroja:
Ovladanie retazovym kladkostrojom

Znacka el. ovladaca:
Ovladanie elektrickym ovladacom

Tato priru¢ka bola vypracovana pre pouzitie kvalifikovanym personalom a nie je uréena pre u¢hov alebo domacich majstrov.
Aby sa zabranilo tazkym zraneniam, precitajte si pozorne vSetky Udaje a vystrazné pokyny v tejto prirucke a dodrzujte ich.

e  Tato priru¢ka popisuje montaz, pouzitie a udrzbu systému Vertikalny zdvih.

o  Konstrukéné rieSenie brany zodpoveda najnovsim eurépskym normam; musite vSak sami preverit' Ci tato norma

zodpoveda narodnej norme u vas.

e Pokial nebude uvedené inak, su vSetky rozmery v milimetroch.
e Po montazi skontrolujte €i bol umiestneny oznacovaci stitok CE.

e Uchovaijte tuto priru€ku na bezpe€nom mieste.

e Technické zmeny bez predchadzajuceho oznamenia su vyhradené.

Bezpeénostné poziadavky pre montaz a prvé pouzitie

e Tento systém pre obytny dom mdze montovat, spajat a uvadzat do chodu iba kvalifikovany personal.
e  Zabezpecte, aby bol vypnuty prud a zostal vypnuty aj v priebehu vykonavani elektrickych prac!

e Niektoré diely mdézu mat ostré hrany: pouzivajte ochranné rukavice.

e S rolovacimi branami nemanipulujte pri viditeflnom poskodeni bezpeénostnych zariadeni.
e  Pri vykonavani montaze/udrzby je potrebné nosit aspori rukavice a bezpeénostnu obuyv; pri vitani/rezani je treba

nosit ochranné okuliare!

e  Zabezpecte aby ste mohli prace vykonavat v stabilnom prostredi.

e  Zaistite miesto montaze/udrzby vymedzovacou paskou, aby ste zabranili pristupu neopravenym osobam

(detom).

o Udrzbarske prace mdze vykonava iba kvalifikovana firma a/alebo personal.

o Postarajte sa o dostatocné osvetlenie.
e Pouzivajte iba nastroje ur€ené na montaz brany.

VSeobecné obchodné podmienky

Na vSetky nase ponuky, zmluvy Ci ich nasledujice zmeny sa uplatnia nase vSeobecné podmienky
dodania a uhrady. Koépia naSich vSeobecnych obchodnych podmienok je k dispozicii na poziadanie alebo

je mozné ju stiahnut z naSich webovych stranok.



| NAVOD NA MONTAZ pEMAT—
B

Material pre upevnenie ku stavbe

Montézna spolo€nost je povinna zaistit, aby bola stavebna konstrukcia bezpecna, dostatone pevna pre upevnenie brany
a spojovacieho materialu. Montaznik je povinny pouzivat spravny spojovaci material pre prislusny zaklad (kamen, betén,
ocel, drevo). V Casti obrazkov preto nebudu uvadzané ziadne Specifikacie.

Hmotnost brany* pre zataz bran: 510

N/m?PouZitie sekcii brany medzi 7-14

t Nevyhnutny upevinovaci material pre uchytenie systému priemyslovych bran k budove alebo stropu nie je sucastou dodavky!

Montaz setu kolajnic

Pokial vam bol dodany set kolajnic, moZete tuto Cast’ preskodit.
Pokial vytvarate vlastny set kolajnic, postupujte podla nasledujucich pokynov.

Vrtanie:
A Pouzite skrutku M8 (14010 nebo 14023) a matky (14022 nebo 14013) kazdych 650 mm (max.) medzi spojmi, najskor
vyvftajte otvory o @ 8,5 mm:

Set vertikalnych kolajnic: spojenie medzi vertikalnou stojkou rady 290030 a kofajnic rady
22000. Set horizontalnych kolajnic: obluk rady 215091 a C-profil rady 220016.

Spojenie medzi vertikalnou spojkou rady 290030 a spojovacimi doskami 235300 - 235307.
Pouzite 1 Srob/matku M8 (podl'a pokynov vy$Sie) medzi kol'ajnicou a spojovacou doskou a 1 Srob/matku M8 (podla
_ pokynov vy$Sie) v rozmedzi medzi vertikalnou stojkou a spojovacou doskou.
@ Pre podrobnejsie informacie vid.: Kniha technické vyroby

Nitovanie:

Minimalna velkost nitu = 5 mm, kazdych 650 mm (max.) medzi spojmi.
Nity musia byt upevnené v stlade s pokynmi/navodom nitovacieho vybavenia.

Set vertikalnych kolajnic: spojenie medzi vertikalnou stojkou rady 290030 a kolaj. 22000.
Set horizontalnych kofajnic: obluk rady 215091 a C-profil rady 220016.

Spojenie medzi vertikalnou stojkou rady 290030 a spojovacimi doskami 235300 - 235307.
Pouzite 1 nit (podla pokynov nizSie) medzi kolajnicou a spojovacou doskou a 2 nity (podla pokynov vysSie) v rozmedzi medzi

: vertikalnou stojkou a spojovacou doskou.
Pre podrobnejsi informacie vid: Kniha technickej vyroby

Montaz panelu

Panely je potrebné namontovat v sulade s Navodom na montaz priemyslovych panelov.

v

Prehlad o systéme a poziadavky pre zabudovanie

: Vid. dokument Systémy priemyslovych kolajnic, kde najdete nakresy systému, poziadavky na zabudovanie a nevyhnutny
priestor pre chod priemyslovych bran.

Rozsah pouziti

Toto zariadenie bolo vyvinuté pre komeréné vyuzitie.
Maximalna Sirka 8 500 mm

Maximalna vyska 7 000 mm

Maximalna plocha kridla brany: 48m?

Maximalna hmotnost kridla bran 660 kg

Maximalna Skala vonkajsich teplét*: -20 °C az +50 °C
Relativna vihkost 590 %

* Velké teplotné rozdiely medzi vnutrajSkom a vonkajSkom mdzu spdsobit prehnutie Casti panelov (efekt dvoch kovov).
Zvy€ajne panely tmavej farby su nachylné k tomuto problému a je treba sa mu vyhnut. Pri manualnej manipulacii je potrebné
davat dobry pozor, pretoze existuje velké riziko poskodenia.



\ NAVOD NA MONTAZ

PEMAT=

7~

A B C D
(13Nm) ‘ (13Nm) ‘ ——
(13/15 Nm)
M8x17 M8x10 M8 M10
E F G H
(18Nm) (86Nm)
(10Nm)
M8x25 M10x25
@63
I J K
43 M8x18
(15Nm) (15Nm)
.

212,9




AVOD NANONTAZ PEMAT=
B
B




| NAVOD NA MONTAZ PEMAT=
-®

« 2 A

G

A L J

E

4 :
1,2
1,2

i 2x
0 H~
2
- ~
o -

{3

~




| NAVOD NA MONTAZ PEMAT=
-®




\ NAVOD NA MONTAZ
5-2 \




| NAVOD NA MONTAZ PEMAT =
-®




| NAVOD NA MONTAZ PEMAT =
-®

10



| NAVOD NA MONTAZ pEMAT—
.
6 I 1,2

-
25450 / 25454

A

Max. 660 kg
(system)

0 25455

L
»
A

Max. 450 kg
(system)

11



| NAVOD NA MONTAZ PEMAT=
-®

L

12



| NAVOD NA MONTAZ " PEMAT=
B

7'3 L+R 2x10 mm

13



| NAVOD NA MONTAZ PEMAT=
B

14



| NAVOD NA MONTAZ DEMAT=
-®

M'G

3 mm : max. 166 kg
4 mm : max. 295 kg
5 mm : max. 463 kg
6 mm : max. 660 kg

W

i

/
—

|

|

“\\\\i\\m
AR RLAMAAUAARRN

—

A v
[

\\

15



| NAVOD NA MONTAZ PEMAT=
E -®

16



| NAVOD NA MONTAZ PEMAT =
. B




MAT=

\ NAVOD NA MONTAZ

18



\ NA
VO
D
NA MONTA
Z

9.1

S q1¥ N ‘
)
’ \

19



| NAVOD NA MONTAZ PEMAT =
-®

20



| NAVOD NA MONTAZ pEMAT—
B

21



B

PEMA1T

| NAVOD NA MONTAZ

12 |

12.1-12.2

21



B

23



| NAVOD NA MONTAZ PEMAT =
-®

24



| NAVOD NA MONTAZ PEMAT =
-®

25



www.pematbrany.sk

PEMAT Slovakia s.r.o
Hlohovska 415
Nemcice - Topoléany
955 01

asistent predaja
zakaznicky email: ap@pematbrany.sk
zakaznicka linka: 0905 522 159

asistent servisu
servisny email: servis@pematbrany.sk
servisna linka: 0918 668 932



